
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CÂMPUS SÃO JOSÉ

26 de junho de 2025

Aos vinte e seis dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e cinco, às às 9 horas e 40

minutos,reuniu-se o Colegiado do Câmpus São José, sob a presidência do professor João Carlos

Bez Batti. Estavam presentes os seguintes membros: Titulares: Odilson Tadeu Valle, Julie Cristiane

Teixeira Davet, Silvia Matusaki, Lara Luisa Silva Gomes, Cristiane Laurentino Silva (substituindo

Chefe Dam). Suplentes: Kênia Raupp Coutinho. Os seguintes membros não puderam participar

da reunião,  mas justificaram ausência:  Tiago Semprebom, Humberto José  de Sousa,  Marcio

Henrique Doniak e Rodrigo Mioto dos  Santos.  Convidados: Bruno de Azevedo, Sandra A.  R.

Fachinello e Anderson da Silva Honorato. A reunião iniciou com inversão de pauta. A pauta ficou

da seguinte forma: 1. Relatório da CPA; 2. Informes; 3. PPC - FIC Conversação em Inglês; 4.

Espaço Dobras; 5. NEFE - Câmpus São José; 6. Extinção do Curso Técnico Subsequente de

Telecomunicações (111). Ponto de Pauta 1) Relatório da CPA: A TAE Lara apresentou o relatório

da  Comissão  Própria  de  Avaliação  Local  do  Câmpus  São  José.  Este  documento  apresenta  o

resultado  do  trabalho  desenvolvido  pela  Comissão  constituída  entre  os  anos  de  2023-2024.  O

Professor João colocou o ponto em votação. O relatório foi aprovado por unanimidade. Ponto de

Pauta 2)  Informes: a)  O Professor João repassou alguns informes:  a) Obra de acessibilidade do

Câmpus São José: foi  concluída as 3 plataformas verticais:  subsolo bloco C, Hall  de entrada e

Quadra de esportes (com cobertura);  b) Obra do sistema de acesso e monitoramento do Câmpus:

foram instaladas 3 catracas para acesso ao Câmpus;  41 novas câmeras instaladas,  com alarme,

sensor de barreira, etc;1 Câmara LPR: Leitor de placas para ingresso no estacionamento; c) Estação

de carregamento de EV do Câmpus São José: sistema proveniente do projeto Huawei. 16 novas

placas,  inversos,  contactora,  carregador  EV  e  bateria;  d) Indicação  de  emenda  parlamentar

impositiva para Câmpus São José: Valor da emenda R$ 300.000,00. e) Cronograma Plano Anual de

Trabalho 2026 (PAT 2026): 18/06/2025, Início do processo → Reunião no conselho integrado de

Ensino e Administração; 04/07/2025, prazo final para revisão dos projetos pelas áreas; 09/07/2025,

Reunião no conselho integrado de Ensino e Administração → priorização dos projetos; 10/07/2025,

aprovação no colegiado (RE) do Câmpus; f) Execução orçamentária 2024: Orçamento Câmpus São

José -  valor  previsto PAT 2024 R$ 2.597.223,78,  valor  executado R$ 4.126.969,05.  Ponto de
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Pauta 3)  PPC -  FIC Conversação em Inglês:  O Professor  Bruno explicou que,  conforme a

Política de Línguas, a oferta do curso FIC de Inglês 1 implica a obrigatoriedade de disponibilizar,

de  forma  sequencial,  os  níveis  2,  3,  4  e  assim sucessivamente.  Colocou  que  com o  curso  de

Conversação em Inglês é possível ofertar conforme a demanda. O ponto foi colocado em votação e

aprovado por unanimidade.  Ponto de Pauta 4)  Espaço Dobras:  A Professora Sandra abordou o

tema e ressaltou que, há bastante tempo, sente a necessidade de um espaço de criação formalmente

instituído como laboratório. Ela pontuou que a sala seria a da Cultura, mas que não deixaria de ser a

Sala da Cultura por esse motivo, o espaço Dobra aconteceria lá dentro e teria um responsável pela

organização. Professor João explicou que a intenção é formalizar o que a Professora Sandra já faz.

A Professora Sandra complementou, destacando que a caracterização do espaço como laboratório é

uma exigência de alguns editais nacionais. A Professora Julie, por sua vez, manifestou preocupação

quanto à percepção das áreas em relação à mudança do uso do espaço. A Professora Julie não tem

segurança em aprovar sem antes levar para a área debater. O Professor João informou que o ponto

foi apreciado pelo Conselho de Ensino e aprovado por unanimidade pelas coordenadorias. A TAE

Silvia observou que, por já ter sido aprovado pelo Conselho, considera desnecessário submeter

novamente o assunto às  áreas.  Os membros do Colegiado concordam com a TAE Silvia  e  foi

decidido  pela  apreciação do ponto  na  reunião  de  hoje.  O Professor  João colocou o  ponto  em

votação. O ponto foi aprovado por unanimidade. Ponto de Pauta 5) NEFE - Câmpus São José: O

Professor Anderson explanou sobre o ponto, disse que existe um núcleo específico de professores

de educação física do IFSC, onde ele faz parte. Esse núcleo construiu um documento que estabelece

uma política de educação física dentro do IFSC. O documento traz a necessidade de formalizar os

Núcleos de Educação Física e Esporte (NEFES) dentro do câmpus e por este motivo foi trazido

para apreciação do Colegiado.  O ponto foi  colocado em votação e  aprovado por  unanimidade.

Ponto de Pauta 6)  Extinção do Curso Técnico Subsequente de Telecomunicações (111):  O

Professor João explicou que, para que o curso Técnico Subsequente em Telecomunicações possa ser

extinto, é necessário que não haja mais alunos matriculados. Atualmente, não há mais discentes

vinculados ao curso. Com base no mapeamento do processo, é possível formalizar a extinção. O

ponto  foi  colocado em votação e  aprovado por  unanimidade. Nada mais  havendo a  tratar,  foi

encerrada a reunião e eu, Cláudia Barcelos Dias Bastos, lavrei a presente ata que, será enviada por

e-mail,  e  se,  no  prazo  de  10  (dez)  dias,  não  for  apresentada  alteração  no  texto  ou  solicitada

apreciação e discussão na próxima reunião do Colegiado, a mesma será considerada aprovada e a
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ata será assinada pelo Presidente e Secretária.

                                                                                                   

_______________________                                              ___________________________
João Carlos Bez Batti                                                           Cláudia Barcelos Dias Bastos  
Presidente                                                                             Secretária 
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